
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte torsdagen  
den 24 November 2005 i Stallet 
 
 
1. Mötets öppnande. 
 
Bengt hälsade alla välkomna. 
 
Bengt berättade om olika förändringar som sker i Golfsverige. I SGF´s regi pågår 
det en golfresa genom Sverige och det diskuteras demokrati, Distriktens roll i 
framtiden. 
 
Han berättade vidare om GIT och att det även där pågår en resa genom Sverige för 
att informera om i vilket läge man är och vilken organisation och om olika 
utvecklingsscenarier som kommer. 32% av alla tider bokas via webben. I framtiden 
kommer man att kunna ha sina favoriter bland banor, det kommer att finnas röstsvar 
m m. 
 
Juniorsatsningarna har fortsatt i klubben. På förbundsnivå är man mer orolig med 
endast 1,4% i tillväxt landet runt. Det stora tappet står juniorerna för. Det pågår 
olika drivar både på klubb- och förbundsnivå för att stimulera ungdomar att spela 
golf. 
 
Vidare informerade Bengt om Degerfors GK och samarbete mellan våra klubbar. 
Han tydliggjorde de skriverier som varit i media, men framhåller att dörren för 
Degerfors fortfarande står öppen. 
 
Styrelsen har även påbörjat samtal med Kristinehamn om ett samarbete på 
framförallt maskinsidan, då stora kommande investeringar krävs. 
 
 
2. Fråga om mötets behöriga utlysande. 
 
Godkändes av mötet. 
 
 
3. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden 

skall justera mötesprotokollet.  
 
Till detta valdes Sigvard Eriksson och Hans Nilsson. 
 
 
4.  Fastställande av röstlängd för mötet. 
 
Denna fastställdes till 54 stycken närvarande medlemmar.  
 



 
5.  Fastställande av föredragningslista. 
 
Godkändes av mötet, med justeringen att punkt 10 utgår då det felaktigt var med en 
punkt om Ändring av stadgar. 
 
 
6.  Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Till ordförande valdes Bengt Svensson och sekreterare Susanne Björk. 
 
 
7.  Fastställande av medlemsavgifter, medlemslån, mål och verksamhetsplaner, 
samt budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret. 
 
Verksamhetsplan 
Bengt redogjorde ingående för de förändringar som föreslagits i 
verksamhetsplanerna för dom kommande åren. Att anställda har bidragit till nedan 
goda resultat, har även visat sig ge spin-off-effekter.  
 
Varje år åker styrelsen med anställda, kommittéer till Skövde och så även i år, för 
att planera det kommande året och diskutera året som gått. 
 
Det kommer att ske träffar med Karlskoga Kommun vad gäller rangen och nytt 
övningsområde, inte bara för medlemmar, där vi redan har fått ett beviljat stöd om 
59 000 kr från SGF. 
 
Rondtiderna jobbas det på. Det långsamma spelet kommer förhoppningsvis snabbas 
upp med hjälp av olika planerade åtgärder. 
 
Klubben har även tagit fram en organisationsplan, där insatser från frivilliga behövs. 
 
Ekonomi 
Robert kommenterade prognoser för 2005 samt budget för 2006. Han tryckte på att 
resultatet måste täcka avskrivningarna på ca 600 000 kr/år. Balanseras det ej måste 
vi låna pengar, vilket styrelsen ej strävar mot. 
 
Varje medlem måste ersättas med en ny! Robert tryckte extra på detta. 
 
På likviditetssidan har vi ca 700 000 kr bättre än 2004. Vidare fortsatte Robert med 
att informera om att Intäkterna är ca 1,2 MSEK högre än förra året. Det beror till 
stor del av höjda årsavgifter, att vi kunnat hålla ungefär samma greenfee-intäkter 
samt att vi fått höjda sponsorintäkter. Det finns stor chans till ett positivit resultat. 
 
Medlemsavgifterna kommer att höjas med 2%, vilket godtogs av årsmötet. 
 



Banan 
Lars berättade om de investeringar som behövs på banan, bl a en ny traktor och 
vibrorullar (som bidrar till att släta ut greenerna efter dressning och luftning = 
snabbare, finare greener). 
 
Det pågår en större skogsröjning, som kommer att medföra mer sol och luft på 
banan samt för golfaren njutbarare vyer. I och med skogsröjning, behövs det hjälp 
med riseldning – kontakta Lars-Gunnar Gustafsson om du vill vara med och hjälpa 
till. 
 
Bron på 15,e hålet kommer att förbättras till våren med nya plankor och ett svetsat 
stag. 
 
Husvagnsparkeringen kommer att flyttas, till förmån för större parkering. 
 
Rensning av dammar på hål 13 och 14 samt flytt av dammen på 14.e fairway, 
kommer att genomföras under vintern. 
 
Det ska ske en revidering av 5-årsplanen, så att vi vet hur vi ska ha vår bana. 
 
På hål 17 ska det planteras tallar, istället för känsliga björkar som dör efter att bollar 
träffar dem. 

 
Beslut: Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag, vad avser utsänd VPL. 
och övriga förslag till budget och årsavgifter. (avgifter se bilaga 1) 
 
 
8.  Val. 
 
Lars-Gunnar presenterade valberedningens förslag: 
 
Beslut: Årsmötet beslutade som följer: 
 
Val av styrelsefunktionärer: 
Ordförande  1år Bengt Svensson, omval 
Ledamot vald 2004   2år  Torbjörn Jonsson  
Ledamot vald 2004  2 år Robert Carlsson 
Ledamot   2 år Lennart Pettersson, omval  
Ledamot  2 år Thomas Eneroth, nyval  
Styrelsesuppleant  1år Johan Essén, nyval 
Styrelsesuppleant  1år Erik Köllerstam, omval 
 
Val av revisorer: 
Revisor  1år Rolf Nässlander, omval 
Revisor  1år Per Skeppstedt, omval 
Revisorsuppleant  1år Arto Åkerman, omval 
 
Valberedning: 
Ordförande  1år Lars-Gunnar Gustavsson, omval 
Ledamot  1år Arne Grenemo, omval 
Ledamot, utsedd av styrelsen  1år  Per Röjare 



 
9. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.  
 
Punkten utgår då inga förslag eller motioner inkommit. 
 
 
10. Övriga frågor. 
 
På förslag skall den årliga städdagens deltagare fördelas bättre än tidigare. 
 
Problemet med ölburkar på banan, ska förhoppningsvis inte finnas då vi får 
banvärdar och bankontrollanter. 
 
Frågan om vem som får hyra golfbilar, svarade Patric Borg att det krävs att man är  
18 år samt har läkarintyg för att få hyra bil. 
 
 
Karlskoga 2005-11-24 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Susanne Björk   
                                         
 
Justeras: 
 
Bengt Svensson  Hans Nilsson  Sigvard Eriksson 
Ordförande 
 
 
 
 
 
 
 


